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ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΝΟΜΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ
 από το ΙΝΕ-ΓΣΕΕ / Περιφερειακό Δυτ. Μακεδονίας –Κοζάνη
Το Περιφερειακό ΙΝΕ – ΓΣΕΕ Δυτ. Μακεδονίας / Κοζάνη, στο πλαίσιο της Πράξης «Εξ αποστάσεως και δια ζώσης υπηρεσίες Πληροφόρησης και Συμβουλευτικής Υποστήριξης και Ενδυνάμωσης Εργαζομένων και Ανέργων», διοργανώνει  Δράση εξατομικευμένης δια ζώσης  Νομικής Πληροφόρησης, την( ημερομηνια )και (ώρα στο πλαίσιο της οποίας νομικοί  συνεργάτες  του Ινστιτούτου Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. θα υποδέχονται  και θα επεξεργάζονται ερωτήματα και προβληματισμούς σχετικά με:

· Το κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα ασφαλισμένων όλων των ταμείων (ΙΚΑ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΟΑΕΕ, κ.α.) (θεμελίωση και κατοχύρωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος, συντάξεις χηρείας, συντάξεις αναπηρίας, πλήρεις και μειωμένες συντάξεις, απασχόληση συνταξιούχων κλπ) 
· Οι νομικοι (εργατολόγοι) υποδεχονται τον κάθε ενδιαφερόμενο κατόπιν ραντεβου συγκεκριμενής χρονικής διάρκειας ( 10 ή 15 λεπτων ανάλογα με την δυσκολια και πολυπλοκότητα του ερωτήματος)τηρουμένων όλων των πρωτοκόλλων διασφάλισης προσωπικών δεδομένων.

· Οι υπηρεσίες παρέχονται ΔΩΡΕΑΝ
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Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση».
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