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Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή των Επιχειρήσεων – Μελών του Επιμελητηρίου Κοζάνης  στην 86η ΔΕΘ 
Το Επιμελητήριο Κοζάνης  προτίθεται να  συμμετάσχει με επιχειρήσεις - μέλη του στην 86η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που θα λάβει χώρα στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2022, σε συνεργασία με την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ). 

Η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης είναι ένα εκθεσιακό γεγονός θεσμικού χαρακτήρα Θεωρείται η «μητέρα» των εκθέσεων στην Ελλάδα, διοργανώνεται από το 1926 και αποτελεί το μεγαλύτερο εκθεσιακό και εμπορικό γεγονός της χώρας.

Η φετινή διοργάνωση λαμβάνοντας υπόψη τη σπουδαιότητα της προσέγγισης σε νέες αγορές, υποδέχεται μέσα από τον θεσμό της τιμώμενης χώρας τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα δίνοντας την ευκαιρία για ενίσχυση των ιστορικών δεσμών φιλίας μεταξύ των δύο λαών, αλλά και το κίνητρο για περαιτέρω ανάπτυξη των διμερών εμπορικών, επενδυτικών και πολιτιστικών σχέσεων.

Η συμμετοχή των ΗΑΕ θα εστιάσει στον κλάδο της τεχνολογίας και των επενδύσεων και θα εδρεύει στο περίπτερο 13 του Διεθνούς Εκθεσιακού Κέντρου Θεσσαλονίκης.

Τα μέλη του Επιμελητηρίου μέσα από το περίπτερό τους στην 86η ΔΕΘ μπορούν κατά τη διάρκεια της έκθεσης, να προβάλλουν την επιχείρηση τους και να διαφημίσουν τα προϊόντα τους μέσω έντυπου διαφημιστικού υλικού ή δειγμάτων των προϊόντων τους ή και να προβούν σε πώλησή τους. 

Προτεραιότητα συμμετοχής έχουν οι ταμειακά ενήμερες για το 2022 επιχειρήσεις-μέλη του Επιμελητηρίου Κοζάνης (πληροφορίες για τις οφειλόμενες συνδρομές των επιχειρήσεων στο Μητρώο του Επιμελητηρίου Κοζάνης 2461034669 ).

Στόχος της συγκεκριμένης διοργάνωσης είναι να αναδείξει τη δυναμική και τις προοπτικές της αγοράς με τις πλέον σύγχρονες υπηρεσίες και τεχνολογίες που προσφέρονται φιλοξενώντας και φέτος ένα ευρύ φάσμα της ελληνικής επιχειρηματικότητας και παραγωγικότητας με έμφαση στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις.

Με στόχο την έγκαιρη προετοιμασία της άρτιας οργάνωσης της συμμετοχής , παρακαλούμε τις ενδιαφερόμενες  επιχειρήσεις να επικοινωνήσουν με τη Δ/νση του Επιμελητηρίου, τηλ. 24610 41693  και να υποβάλλουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμετοχής, έως τη Παρασκευή 8 Ιουλίου 2022 στο συγκεκριμένο email: idikos@evekozani.gr. 
Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος βρίσκεται  επισυναπτόμενη στο link: https://www.evekozani.gr/Page/display_page/16238?fbclid=IwAR1R_Xijt8JoirCxVttztXYklBgaSgMVeqES07NCAzl8b1a_eo6bwKvH96s
Σημείωση: οι θέσεις είναι περιορισμένες και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
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