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Στο πλαίσιο του Προγράμματος Επιχειρηματικότητας  και κατόπιν της συνάντησης που πραγματοποιήθηκε από τα μέλη της διοίκησης του Επιμελητηρίου Κοζάνης με την αντιπεριφερειάρχη  Πράσινου  Μετασχηματισμού,  Επιχειρηματικότητας  και  Μεταφορών  κ. Ευφροσύνη  Ντιο  και  με  μέλη-επιχειρήσεις  του  Επιμελητηρίου  Κοζάνης  για  να συζητηθούν  τα τεχνικά ζητήματα  και να αναλυθούν οι παράμετροι συμμετοχής  των  επιχειρήσεων στις επερχόμενες εκθέσεις του 2023,  σας  αποστέλλουμε  ορθή  επανάληψη  το  συγκεκριμένο  link https://fnbkozani.gr/exhibitions/ (έχει  γίνει προσθήκη  Εκθέσεων  στην  φόρμα  λόγω τεχνικού προβλήματος) για  να υποβάλετε  αίτηση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  στις επερχόμενες  Εκθέσεις του 2023.  

Το πρόγραμμα επιδοτείται από τη Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας και υλοποιείται σε συνεργασία  με  τα  τέσσερα  Επιμελητήρια  της  Περιφέρειας   Δυτικής Μακεδονίας.



Η πλατφόρμα είναι  έτοιμη και  μπορείτε να προβείτε στο link για να  δηλώσετε ενδιαφέρον συμμετοχής  online, για  τις  εκθέσεις  που  επιθυμείτε  να  συμμετέχει  η  επιχείρηση σας.
Παρακαλούμε  να  υποβάλλετε  άμεσα  την  αίτηση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος σας εώς 03/11/2022.
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