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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ για την ημερίδα της επίσημης παρουσίασης του μεγάλου προγράμματος κατάρτισης του Επιμελητηρίου Κοζάνης "Πλοηγός Δεξιοτήτων στην Κοζάνη Δυτικής Μακεδονίας":

Σε πλήρη βρίσκεται το έργο της κατάρτισης των 500 ανέργων του Νομού Κοζάνης σε νέες κρίσιμες δεξιότητες, με Δικαιούχο το Επιμελητήριο Κοζάνης. Πρόκειται για την πράξη «Πλοηγός Δεξιοτήτων στην Κοζάνη Δυτικής Μακεδονίας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6001146 η οποία υλοποιείται με χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης στα πλαίσια του ΕΣΠΑ 2021-2017, και συγκεκριμένα του Προγράμματος Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης. Το έργο αφορά στην απόκτηση και επικαιροποίηση - αναβάθμιση «ψηφιακών και πράσινων» δεξιοτήτων που άπτονται «ψηφιακών και πράσινων επαγγελμάτων» υψηλής ζήτησης, για ανέργους της υπό μετάβαση περιοχής του Νομού Κοζάνης.

Η κατάρτιση ολοκληρώνεται στα τρία καινοτόμα θεματικά αντικείμενα, τα οποία παρακολουθούν οι καταρτιζόμενοι.Τα αντικείμενα αυτά είναι: Δεξιότητες στην Πράσινη Οικονομία, Δεξιότητες σε νέες μορφές ενέργειας, Δεξιότητες στην Πράσινη Οικονομία. Ήδη, έχουν αρχίσει την πρακτική τους πολλοί από τους καταρτισθέντες, σε τοπικές επιχειρήσεις. Παράλληλα, τουλάχιστον 150 από τους καταρτισθέντες, έχουν ολοκληρώσει την διαδικασία πιστοποίησης των γνώσεων τους στο πρώτο από τα δύο εξειδικευμένα αντικείμενα θεωρητικής κατάρτισης, στη σχετική διαδικασία που προβλέπεται για το τελευταίο σκέλος του έργου.

Στα πλαίσια του έργου, και με σκοπό την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη διάχυση των αποτελεσμάτων του, το Επιμελητήριο Κοζάνης σας προσκαλεί στην ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 6 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 18:00, στο Αμφιθέατρο της Κοβενταρείου Δημοτικής Βιβλιοθήκης Κοζάνης (Κων/νου Δαβάκη 9, Κοζάνη). 

Στην ημερίδα, που είναι ανοικτή για το κοινό, θα μιλήσουν εκπρόσωποι των φορέων κατάρτισης και φορείς της τοπικής επιχειρηματικότητας. 
Σκοπός της, μεταξύ άλλων είναι, η όσο το δυνατόν εντονότερη σύζευξη ωφελούμενων και επιχειρήσεων, καθώς και η ενημέρωση των θεσμικών φορέων και της τοπικής κοινωνίας, για τις διαδικασίες και τα αποτελέσματα της κατάρτισης και τις μεγάλες δυνατότητες ένταξης των καταρτισθέντων στις τοπικές επιχειρήσεις.
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