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ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ

Σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.Δ.3999/1959 όπως, 

τροποποιήθηκε με το Ν. 936/1979, και την αριθ.121870/Ε3/1870 «Ρύθμιση διαδικασιών εγγραφής στα Ειδικά Μητρώα Εξαγωγέων» (ΦΕΚ 530/Β/11.4.2000), η ανανέωση των εξαγωγικών επωνυμιών που καταχωρήθηκαν στο Ειδικό Μητρώο Εξαγωγέων ή ανανεώθηκαν το έτος 2004 θα λάβει χώρα κατά το χρονικό διάστημα από 1/1/2007 μέχρι 31/3/2007. 

Για την ανανέωση της εξαγωγικής σας επωνυμίας, πρέπει να συμπληρώσετε 

και να υποβάλλετε, εμπροθέσμως:

1. ΓΡΑΜΜΑΤΙΟ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ Η ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΞΙΑΣ 9,00 ΕΥΡΩ. 

2. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ότι η ποινική κατάσταση του ατόμου ή των μελών της εταιρίας δεν έχει μεταβληθεί και η επιχείρηση συνεχίζει να πληροί τις προϋποθέσεις εγγραφής της στο Μητρώο Εξαγωγέων.
4. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ, σχετικά με τις εξαγωγές που πραγματοποιήθηκαν  κατά την τελευταία τριετία  (συνολικό ποσό κατ΄ έτος, χώρες εξαγωγής. 

5. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ του άρθρου 8 ν.1599/1986 με την οποία θα δηλώνεται ότι : 

Δεν εκκρεμεί σε βάρος μου δίωξη για υπεξαίρεση, κλοπή, απάτη, απιστία, πλαστογραφία, λαθραία εξαγωγή συναλλάγματος, λαθρεμπορία, εμπορία ναρκωτικών και παράβαση του νόμου περί επιταγών, και σε περίπτωση καταδίκης μου στο μέλλον αναλαμβάνω να σας το γνωστοποιώ αμέσως.

6. ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Η ΤΟ ΦΕΚ (ανάλογα με τη νομική μορφή της 

επιχείρησης), από το οποίο να προκύπτει η σημερινή εκπροσώπηση της 

επιχείρησής σας. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

Σε περίπτωση που την επιχείρηση δεσμεύουν πρόσωπα που είναι αλλοδαποί υπήκοοι και μόνιμοι κάτοικοι εξωτερικού απαιτείται επίσης η προσκόμιση αντίγραφου ποινικού μητρώου, καθώς και πιστοποιητικού περί μη πτωχεύσεως ή ισοδύναμου εγγράφου, που χορηγείται από αρμόδια δικαστική αρχή της χώρας καταγωγής ή προελεύσεως και πληροί τις σχετικές απαιτήσεις της ελληνικής νομοθεσίας. 

 - Αν η χώρα καταγωγής ή προελεύσεως δεν προβλέπει τη χορήγηση των εγγράφων της προηγουμένης παραγράφου προς απόδειξη εντιμότητας ή μη κηρύξεως σε πτώχευση, τα έγγραφα αυτά δύνανται να αντικατασταθούν από ένορκη δήλωση του ενδιαφερομένου κι αν δεν υπάρχει τέτοια δυνατότητα, από επίσημη δήλωση του ενδιαφερομένου ενώπιον αρμοδίας δικαστικής, ή διοικητικής Αρχής, ή ενδεχομένως ενώπιον συμβολαιογράφου της χώρας καταγωγής ή προελεύσεως. Η δήλωση για τη μη κήρυξη σε πτώχευση μπορεί να γίνει και ενώπιον αρμοδίου επαγγελματικού οργανισμού της ίδιας χώρας. 

 - Τα έγγραφα των ανωτέρω παραγράφων πρέπει να υποβληθούν σε πρωτότυπο ή κυρωμένο αντίγραφο, καθώς και σε επίσημη μετάφραση στα ελληνικά από την αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών. 

β) Η ισχύς των ανωτέρω πιστοποιητικών (ποινικό - περί μη πτωχεύσεως), είναι τρίμηνος. 

Κατόπιν τούτων, σας παρακαλούμε να φροντίσετε για την εμπρόθεσμη, μέχρι 31/3/2007, υποβολή της αίτησης ανανέωσης της εξαγωγικής σας επωνυμίας, όπως και όλων των παραπάνω δικαιολογητικών. Μετά την παρέλευση της προθεσμίας αυτής, το ΕΒΕ είναι υποχρεωμένο να προβεί στη διαγραφή της επιχείρησής σας από το Ειδικό Μητρώο Εξαγωγέων. 

· Σας γνωρίζουμε, επίσης, ότι η μη πραγματοποίηση εξαγωγών κατά την τριετία εγγραφής της επιχείρησης στο Ειδικό Μητρώο Εξαγωγέων, συνεπάγεται αυτόματη διαγραφή της επιχείρησης από το Ειδικό Μητρώο Εξαγωγέων. 

