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	ΘΕΜΑ:  Δελτίο Τύπου: Ενημερωτική Εκδήλωση με πρωτοβουλία του ΕΒΕ Ν. Κοζάνης για τις δράσεις του ΕΣΠΑ “digi retail” & “digi content”
	


(παρακαλούμε να δημοσιευθεί ή μεταδοθεί το παρακάτω ως : )

Δελτίο Τύπου
Εκδήλωση για παρουσίαση των σημαντικών  δράσεων  του ΕΣΠΑ “digi retail”  & “digi content”  διοργάνωσε το ΕΒΕ.

Ενημερωτική εκδήλωση για την παρουσίαση των δύο σημαντικών προγραμμάτων του ΕΣΠΑ “digi retail” & “digi content” διοργάνωσε το ΕΒΕ Ν. Κοζάνης για τα μέλη του στο Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης στις 13 Ιανουαρίου 2011, σε συνεργασία με την εταιρία «Ψηφιακές Ενισχύσεις Α.Ε» που συστάθηκε από το Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας. Την ενίσχυση των επιχειρήσεων λιανεμπορίου για την υλοποίηση ψηφιακών επενδύσεων προωθεί η δράση digi retail που εντάσσεται στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση», ενώ το digi content απευθύνεται κυρίως σε εκδοτικές επιχειρήσεις και ΜΜΕ.

Η πρωτοβουλίες έχουν  σαν στόχο την αξιοποίηση νέων τεχνολογικών εργαλείων για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της οικονομικής κρίσης, μειώνοντας τα λειτουργικά έξοδα των επιχειρήσεων. 
Συγκεκριμένα στην κατάμεστη «αίθουσα τύπου» του Εκθεσιακού Κέντρου όπου έγινε η εκδήλωση παραβρέθηκαν για να ενημερωθούν πολλά μέλη του Επιμελητηρίου που ασχολούνται με το λιανεμπόριο καθώς και πολλοί λογιστές και σύμβουλοι επιχειρήσεων. 
Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κοζάνης προλογίζοντας την εκδήλωση, μεταξύ άλλων είπε:

«Σήμερα έχουμε τη χαρά να είναι μαζί μας το στέλεχός της εταιρίας «Ψηφιακές Ενισχύσεις Α.Ε», κα Δέσποινα Φιλιππίδου, για να μας παρουσιάσει τα δύο νέα προγράμματα του ΕΣΠΑ. 

Εύχομαι όλα όσα θα μας πει να αξιοποιηθούν κατάλληλα από τους επιχειρηματίες του Νομού μας στους οποίους απευθύνονται για τη στήριξη της επιχειρηματικότητας σε δύσκολες εποχές, όπως αυτή που όλοι βιώνουμε.

Το Επιμελητήριό μας, σε συνεργασία λοιπόν με την εταιρία Ψηφιακές  Ενισχύσεις  Α.Ε, ανέλαβε την πρωτοβουλία της σημερινής εκδήλωσης σε μια προσπάθεια που συνεχίζεται από τον προηγούμενο χρόνο έγκαιρης και έγκυρης ενημέρωσης των επιχειρήσεων – μελών για την αξιοποίηση  των χρηματοδοτικών εργαλείων που προσφέρονται στα πλαίσια του ΕΣΠΑ για να γίνουν περισσότερο ανταγωνιστικές οι επιχειρήσεις μας. 

Είμαι βέβαιος ότι η σημερινή παρουσίαση των δύο νέων δράσεων του ΕΣΠΑ   θα είναι ιδιαίτερη ωφέλιμη για όλους μας, γιατί πιστεύω ότι μόνο με τη γνώση και την σωστή πληροφόρηση  μπορούμε να πάρουμε σωστές αποφάσεις που θα οδηγήσουν στην ανάπτυξη των επιχειρήσεών μας.

Είτε κάνουμε χρήση των συγκεκριμένων προγραμμάτων, είτε όχι, το σωστό είναι να έχουμε τα αυτιά μας ανοικτά και να είμαστε έτοιμοι να αξιοποιήσουμε αυτό που  μας συμφέρει για να ισχυροποιήσουμε τη  θέση μας στο ολοένα μεταβαλλόμενο και δύσκολο επιχειρηματικό περιβάλλον του σήμερα. 

Όταν γυρίζουμε την πλάτη στο καινούργιο, χωρίς να καταδεχόμαστε καν να το γνωρίσουμε, κάνουμε λάθος.

Και αυτό γιατί «κλεινόμαστε στο καβούκι» μας που μόνο ασφάλεια δεν μας προσφέρει πια, όταν όλα γύρω τρέχουν με ρυθμούς που για να προλάβουμε, πρώτα πρέπει να κατανοήσουμε.

Το να  χάνουμε ευκαιρίες, σαν αυτές που μπορούν να μας προσφέρουν τα προγράμματα του ΕΣΠΑ, επειδή κάθε τι καινούργιο μας προκαλεί φόβο ή  δέος ή οτιδήποτε τέλος πάντων, είναι λάθος. 

Μπορεί πολλά πράγματα, ιδιαίτερα οι παλαιότεροι, όπως για παράδειγμα είναι η 
«Ψηφιακή τεχνολογία» ή το «ηλεκτρονικό εμπόριο», και άλλα, να μην τα γνωρίζουμε, όμως μπορούμε να τα μάθουμε. 

Αρκεί να υπάρχει θέληση.

Και θέληση και αποφασιστικότητα  πρέπει να υπάρχει για να αξιοποιήσουμε έγκαιρα  τα εργαλεία που μας προσφέρονται από το ΕΣΠΑ, το οποίο βεβαίως έχει ημερομηνία λήξεως και για αυτό επιβάλλεται να  τρέξει με γρηγορότερους ρυθμούς για να καλύψει ένα ευρύτατο φάσμα στήριξης της επιχειρηματικότητας, κατά κλάδους και τομείς δραστηριότητας»
Κατόπιν η κ. Φιλιππίδου πήρε το λόγο και ανέλυσε λεπτομερώς τα δύο προγράμματα με έμφαση σε αυτό του digi retail που αφορά και τους περισσότερους επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στο χώρο του εμπορίου και ειδικά του λιανεμπορίου και για το οποίο διατυπώθηκαν πολλές ερωτήσεις από τους παρισταμένους για να δοθούν οι κατάλληλες διευκρινιστικές απαντήσεις. 
	DIGI RETAIL - ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΛΙΑΝΕΜΠΟΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

	ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Σκοπός της δράσης είναι να εξασφαλίσει στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό, στις ενισχυόμενες επιχειρήσεις:

· Συνθήκες εξωστρεφούς ανάπτυξης και βελτίωσης της ανταγωνιστικής τους θέσης, με αξιοποίηση των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών, 
· Δυνατότητα διαφοροποίησης του παρεχόμενου προϊόντος έναντι του ανταγωνισμού ώστε να δημιουργηθούν συνθήκες επέκτασης του κύκλου εργασιών τους, αξιοποιώντας προηγμένες τεχνολογίες και σχετικές υπηρεσίες, 

· Ευκαιρίες βελτίωσης των πωλήσεων καθώς και προσωποποιημένης, σταθερής και ολοκληρωμένης προσέγγισης των πελατών, και 

· Προϋποθέσεις μείωσης του κόστους λειτουργίας μέσω χρήσης τεχνολογιών πληροφορικής για την αυτοματοποίηση των διαδικασιών διαχείρισης αποθήκης, πωλήσεων, αγορών και εφαρμογής προωθητικών ενεργειών.

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΠΡΟΣ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ
· Αναδιοργάνωση και εξοικονόμηση πόρων, με αξιοποίηση τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών. 

· Πλήρης αυτοματοποίηση και ηλεκτρονική παρακολούθηση προϊόντων και αποθεμάτων 

· Αυτοματοποιημένη ανταλλαγή πληροφοριών για τη διακίνηση και διαθεσιμότητα προϊόντων μεταξύ υποκαταστημάτων 

· Ηλεκτρονική σήμανση ραφιού & προϊόντων 

· Διάθεση προϊόντων μέσω e-shop

· Εξωστρέφεια - προώθηση - διεύρυνση κύκλου εργασιών με χρήση προηγμένων τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών 

· Έξυπνες κάρτες επιβράβευσης πελατών 

· Υπηρεσίες Προώθησης, Προβολής και Διαφήμισης μέσω της αξιοποίησης μέσων εργαλείων κοινωνικής δικτύωσης 

· Δυναμική/ εξατομικευμένη προώθηση προϊόντων με ηλεκτρονικά μέσα 

· Ηλεκτρονικά κουπόνια, ή κουπόνια μέσω συσκευών κινητής επικοινωνίας

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Οι επιχειρήσεις που μπορούν να αιτηθούν επιδότηση από το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα πρέπει:

· Έχουν κλείσει τουλάχιστον μια πλήρη δωδεκάμηνη διαχειριστική χρήση. 

· Ο κλάδος (κατά ΚΑΔ 2008) της κύριας δραστηριότητας και της δραστηριότητας με τα μεγαλύτερα έσοδα της επιχείρησης δεν εμπίπτει στις εξαιρέσεις του κανόνα De Minimis και η επιχείρηση ανήκει στον κλάδο του Λιανεμπορίου. 

· Η επιχείρηση, αλλά και οι συνεργαζόμενες με αυτή επιχειρήσεις κατά την τρέχουσα χρήση και κατά τις δύο προηγούμενες χρήσεις δεν έχει λάβει επιχορηγήσεις από Προγράμματα και Δράσεις Κρατικών Ενισχύσεων που εμπίπτουν στον κανόνα De Minimis και υπερβαίνουν τα 200.000€. 

· Η επιχείρηση λειτουργεί νόμιμα, διατηρώντας σε ισχύ όλες τις προβλεπόμενες από το νόμο άδειες λειτουργία

ΠΡΟΣΟΧΗ: Επιλέξιμες δαπάνες είναι αυτές που υλοποιούνται μετά την επίσημη προκήρυξη του προγράμματος (19/11/2010).

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 12 μήνες μετά την ημερομηνία έγκρισης.
ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΔΑΠΑΝΩΝ
Α: «Δαπάνες Προμήθειας Εξοπλισμού» έως 60%
Β: «Δαπάνες Προμήθειας Λογισμικού και Υπηρεσιών Λογισμικού με τη μορφή Software as a Service» έως 60%
Γ: «Δαπάνες Υπηρεσιών Υλοποίησης, προπληρωμένων και/ ή συνδρομητικών υπηρεσιών τεχνολογικού περιεχομένου » έως 40%
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ- ΥΨΟΣ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗΣ
· Ο μέγιστος επιχορηγούμενος προϋπολογισμός ανά υποβαλλόμενη πρόταση ανέρχεται σε 500.000€. 

· Ο ελάχιστος προϋπολογισμός ανά υποβαλλόμενη πρόταση ορίζεται στα 10.000€ & 5.000€ για επιχειρήσεις με 0 ΕΜΕ.

Ύψος Επιδότησης: από 40% έως 60%. Σε κάθε περίπτωση ο επιχορηγούμενος προϋπολογισμός κάθε επενδυτικής πρότασης δε μπορεί να υπερβαίνει το 100% του μέσου όρου του κύκλου εργασιών των τελευταίων τριών διαχειριστικών χρήσεων της επιχείρησης.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ : 14/01/2011 ΕΩΣ 15/02/2011 


	


Η Υπηρεσία του Επιμελητηρίου Κοζάνης παρέχει ενημέρωση και τα σχετικά φυλλάδια και των δύο προγραμμάτων στα μέλη και σε όσους επιθυμούν να πληροφορηθούν περισσότερα σχετικά και με τις δύο δράσεις. Τηλ. Επικοινωνίας Δ/νση 24610 41693.
ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ 
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